



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3 ZE DNE 1. a 2. 8. 2017

Zadavatel: Město Kolín
Sídlo: Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín
IČ: 002 35 440

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Revitalizace areálu sv. Bartoloměje v Kolíně“

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), sděluje následující vysvětlení k zadávacím podmínkám vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle ZZVZ.

Dodatečné sdělení č. 1:

Dotaz: Pracovní pozice-Hlavní technolog:

- požadavek na osvědčení o autorizaci v oboru Technologická zařízení staveb-min.technik
- min.4 roky praxe v oblasti obnovy kulturních památek

Proč je u hlavního technologa s požadovanou autorizací v oboru Technologická zařízení staveb-tj.většinou specialista na Výtahovou technologii ještě požadováno 4 roky praxe v oblasti obnovy kulturních památek, když se evidentně má jednat o specialistu na výtahy či dopravní řešení.? Pokud zadavatel trvá na praxi 4 roky v oblasti obnovy kulturních památek, jak má být touto osobou tento požadavek doložen?

Odpověď: Autorizace v oboru Technologická zařízení staveb má další členění na dílčí specializace a nemusí to být jen specialista na výtahovou technologii a jeho působnost je dána §17 zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (poslední změna podle zákona č. 459/2016 Sb., s účinností od 1.1.2017).

Pro zadavatele postačí doklad o trvání praxe 4 let v příslušném oboru. Informace o splnění požadavku, musí být uvedena v životopise dané osoby.

Dodatečné sdělení č. 2:

Dotaz: Pracovní pozice-restaurátor s oprávněním na restaurování uměleckořemeslných děl z obecných kovů:

- požadavek na oprávnění pro provádění rest.prací pro činnost restaurování sochařských uměleckořemeslných děl z obecných kovů

Z názvu pracovní pozice vyplývá, že má mít restaurátor oprávnění na restaurování uměleckořemeslných děl z obecných kovů což je v nesouladu s podrobným požadavkem na oprávnění na restaurování sochařských uměleckořemeslných děl z obecných kovů. Tímto



žádáme zadavatele o sdělení, který požadavek na oprávnění platí-zda-li ten vyplývající z názvu pracovní pozice či s podrobné specifikace? Dále zadavatele upozorňujeme, na nesoulad mezi požadovaným zněním oprávnění na restaurování sochařských uměleckořemeslných děl z obecných kovů oproti TŘÍDNÍKU SPECIALIZACÍ RESTAURÁTORSKÝCH PRACÍ uvedených v zákoně č.20/1987 Sb. Obecně se restaurátorské specializace rozdělují v základních strukturách na „sochařská umělecká díla“ a „uměleckořemeslná díla“-z toho vyplývá, že požadavek stanovený zadavatelem na doložení oprávnění na restaurování „sochařských uměleckořemeslných“ děl z obecných kovů, je uveden nesprávně. Žádáme tedy zadavatele o úpravu a upřesnění požadovaného znění rest.oprávnění v souladu s třídíkem specializací rest.prací zákona č.20/1987 Sb.?

Odpověď: Dodavatel se řídí tím, co je uvedeno v názvu pozice. Pro upřesnění: Restaurátor s oprávněním na restaurování uměleckořemeslných děl z obecných kovů.

Dodatečné sdělení č. 3:

Dotaz: Pracovní pozice-restaurátor s oprávněním na restaurování uměleckořemeslných děl v omítce a štu

-požadavek na zkušenost s 5 realizovanými stavbami v pozici hlavního restaurátora, a to na rek.objektů se statutem kulturní památky, jejímž předmětem bylo provádění rest.prací s objemem min.1 mil.Kč bez DPH na každé z nich

Jaké oprávnění na restaurování dle zákona č.20/1987 Sb. /dle třídíku specializací rest.prací/ má tento restaurátor doložit? A proč musí mít zkušenost s 5 stavbami v pozici hlavního restaurátora, když z názvu pracovní pozice nevyplývá, že se má jednat o hlavního restaurátora.

Odpověď: Oprávnění zde není požadováno, jedná se pouze o název pozice. Dodavatel se řídí tím co je uvedeno v tabulce pod označením Minimální požadavky na pracovní pozici. Splnění těchto požadavků bude v nabídkách kontrolováno.

Areál sv. Bartoloměje je nejvýznamnější památkou v Kolíně, z tohoto důvodu byl požadavek na zkušenost s 5 stavbami v pozici hlavního restaurátora, ale na základě doporučení NPÚ postačí, když restaurátor doloží zkušenost s 5 stavbami v pozici restaurátora.

Dodatečné sdělení č. 4:

Dotaz: Pracovní pozice-restaurátor s oprávněním na restaurování nepolychromovaných sochařských děl z kamene:

-požadavek na oprávnění pro provádění rest.prací pro činnost restaurování sochařských uměleckých děl z kamene

-požadavek na zkušenost s 5 realizovanými stavbami v pozici hlavního restaurátora, a to na rek.objektů se statutem kulturní památky, jejímž předmětem bylo provádění rest.prací s objemem min.150 tis.Kč bez DPH na každé z nich

Proč musí mít tato osoba zkušenost s 5 stavbami v pozici hlavního restaurátora, když z názvu pracovní pozice nevyplývá, že se má jednat o hlavního restaurátora. Nemá se jednat o zkušenosti s 5 stavbami v pozici restaurátora?



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Odpověď: Areál sv. Bartoloměje je nejvýznamnější památkou v Kolíně, z tohoto důvodu byl požadavek na zkušenost s 5 stavbami v pozici hlavního restaurátora, ale na základě doporučení NPÚ postačí, když restaurátor doloží zkušenost s 5 stavbami v pozici restaurátora.

Dodatečné sdělení č. 5:

Dotaz: Pracovní pozice-restaurátor s oprávněním na restaurování nepolychromovaných nefigurálních uměleckořemeslných děl ze dřeva:

-požadavek na oprávnění pro provádění rest.prací pro činnost restaurování sochařských uměleckých děl ze dřeva

-požadavek na zkušenost s 5 realizovanými stavbami v pozici hlavního restaurátora, a to na rek.objektů se statutem kulturní památky, jejímž předmětem bylo provádění rest.prací s objemem min.200 tis.Kč bez DPH na každé z nich

Z názvu pracovní pozice vyplývá, že má mít restaurátor oprávnění na restaurování nepolychromovaných nefigurálních uměleckořemeslných děl ze dřeva což je v nesouladu s podrobným požadavkem na oprávnění na restaurování sochařských uměleckých děl ze dřeva. Tímto žádáme zadavatele o sdělení, který požadavek na oprávnění platí-zda-li ten vyplývající z názvu pracovní pozice či s podrobné specifikace? A proč musí mít tato osoba zkušenost s 5 stavbami v pozici hlavního restaurátora, když z názvu pracovní pozice nevyplývá, že se má jednat o hlavního restaurátora. Nemá se jednat o zkušenosti s 5 stavbami v pozici restaurátora?

Odpověď: Jedná se pouze o název pozice. Dodavatel se řídí tím co je uvedeno v tabulce pod označením Minimální požadavky na pracovní pozici. Splnění těchto požadavků bude v nabídkách kontrolováno.

Areál sv. Bartoloměje je nejvýznamnější památkou v Kolíně, z tohoto důvodu byl požadavek na zkušenost s 5 stavbami v pozici hlavního restaurátora, ale na základě doporučení NPÚ postačí, když restaurátor doloží zkušenost s 5 stavbami v pozici restaurátora.

Dodatečné sdělení č. 6:

Dotaz: Odborník se specializací na středověk (archeolog, zpracovatel stavebně historických průzkumů):

-pracovník s VŠ vzdělání v oboru (archeologie, historie, památková péče, dějiny umění)

-alespoň 1 předchozí zkušenost s dokumentací středověkých fragmentů

-doklad o odborné způsobilosti-nálezové zprávy nebo publikace s dokumentací středověkých fragmentů

Má tato osoba splňovat VŠ vzdělání ve všech požadovaných oborech (archeologie, historie, památková péče, dějiny umění) nebo postačí, zda-li bude mít VŠ vzdělání z jednoho uvedených oborů?

Jakým způsobem má daná osoba doložit 1 zkušenost s dokumentací středověkých fragmentů a co tím měl zadavatel na mysli?

Jakým způsobem a jakým dokladem o odborné způsobilosti má být doložen požadavek na nálezové zprávy nebo publikace s dokumentací středověkých fragmentů?



Odpověď: Výčet oborů je myšlen jako uzavřený okruh a postačí pokud daná osoba realizačního týmu bude mít VŠ vzdělání v jednom z uvedených oborů.

Zkušenost s dokumentací středověkých fragmentů doloží dodavatel uvedením v životopise dané osoby realizačního týmu a dále doloží alespoň jednu nálezovou zprávu z průzkumu, případně článek v RIVovém periodiku. Tato osoba je nezbytná erudovanému vyhodnocení stářích fragmentů.

Dodatečné sdělení č. 7:

Dotaz: Prokázání splnění požadavku na doložení tohoto oprávnění:

-pro činnost restaurování polychromovaných sochařských uměleckořemeslných děl –obecné kovy a dřevo

Jaké oprávnění má být doloženo „na uměleckořemeslná díla“ nebo „sochařská-umělecká díla“-to jsou dvě odlišná rozdělení rest.specializací? Zadavatele upozorňujeme, na nesoulad mezi požadovaným zněním oprávnění na restaurování polychromovaných sochařských uměleckořemeslných děl-obecné kovy a dřevo oproti TŘÍDNÍKU SPECIALIZACÍ RESTAURÁTORSKÝCH PRACÍ uvedených v zákoně č.20/1987 Sb. Obecně se restaurátorské specializace rozdělují v základních strukturách na „sochařská umělecká díla“ a „uměleckořemeslná díla“-z toho vyplývá, že požadavek stanovený zadavatelem na doložení oprávnění na restaurování „sochařských uměleckořemeslných“ děl z obecných kovů a dřeva, je uveden nesprávně. Žádáme tedy zadavatele o úpravu a upřesnění požadovaného znění rest.oprávnění v souladu s třídíkem specializací rest.prací zákona č.20/1987 Sb.?

Odpověď: Vzhledem k různorodosti předmětů určených k restaurování budou požadována obě oprávnění, to znamená, že bude doloženo oprávnění na „uměleckořemeslná díla“ i oprávnění na „sochařská-umělecká díla“

Dodatečné sdělení č. 8:

Dotaz: Zadávací dokumentace – VIII - Požadavky zadavatele na kvalifikaci – C) Technická kvalifikace – seznam techniků – Hlavní technolog – zadavatel požaduje:

Hlavní technolog:	- o vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu; - o osvědčení o autorizaci v oboru Technologická zařízení staveb dle zákona č. 360/1992 Sb., minimální úroveň autorizovaný technik; - o minimálně 4 roky praxe v v oblasti obnovy kulturních památek;
-------------------	---

Dle ČKAIT - Rozsah oboru pro autorizované inženýry a techniky - TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ STAVEB:

Stavby, kde technologické zařízení je pro stavbu určující. V rámci oboru se řeší technologická a technická zařízení také v rámci stavebních objektů. Jedná se zejména o stavby s technologickým zařízením výrobním i nevýrobním pro těžbu a úpravu uhlí, rud a nerostných surovin, plynárenství, výrobu a rozvod technických a topných plynů a kapalin včetně souvisejících zařízení, energetiku, teplárenství, výrobu elektrické energie včetně přípojných a rozvodných sítí a souvisejících zařízení, veřejné osvětlení, které není součástí stavby, hutní a metalurgickou výrobu, strojírenskou výrobu, chemický, farmaceutický a potravinářský průmysl,



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

spotřební průmysl, průmysl stavebních hmot a keramiky, dopravu a skladování, sítě a zařízení elektronických komunikací včetně zařízení informačních technologií, vedení a zařízení pro přenos dat a další veřejnou technickou infrastrukturu, zemědělskou a lesnickou výrobu, stavby technologických zařízení čistíren odpadních vod instalovaných do kanalizačních systémů a technických zařízení na vnitřní kanalizaci podléhající zákonu o vodách. Dále stavby a zařízení staveb zahrnující vyhrazená technická zařízení, vyhrazená požárně bezpečnostní zařízení a prostředky k ochraně životního a pracovního prostředí, zařízení staveb občanské vybavenosti a zařízení na kontrolu a řízení technologických procesů. Řešení využití netradičních forem energie.

Prosíme zadavatele o zvážení, zda u hlavního technologa nepovolí také autorizaci - TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB, která svým rozsahem spíše odpovídá předmětu veřejné zakázky.

Dle ČKAIT - Rozsah specializace technická zařízení pro autorizované inženýry: Činnosti a zařízení pro úpravu vnitřního a vnějšího prostředí staveb. Do oboru náleží zejména vzduchotechnika, chlazení, vytápění a zásobování teplem, rozvody topných a chladících médií, akustické prostředí uvnitř staveb, vliv okolí na stavby a vliv zařízení a vybavení staveb na vnější prostředí, vibrace, zdravotní technika a instalace, rozvody topných a technických plynů. Součástí jsou i zařízení a rozvody médií související s funkcí systémů pro úpravu vnitřního prostředí stavby, i když jsou situovány mimo stavební objekty. Řešení využití netradičních forem energie. Dále zařízení staveb zahrnující vyhrazená technická zařízení, vyhrazená požárně bezpečnostní zařízení. V rámci specializace se také projektují čistírny odpadních vod instalované do kanalizačních systémů, technická zařízení na vnitřní kanalizaci podléhající zákonu o vodách č. 254/2001 Sb.. Jde o typové odlučovače tuků a ropných látek, jsou-li umístěny v objektu nebo jeho bezprostřední blízkosti a jsou součástí vnitřní nebo objektové kanalizace. Typová zařízení musí mít nezbytná osvědčení a dodavatelskou průvodní dokumentaci. Totéž platí pro malé čistírny odpadních vod pro rodinné domy. Dále požární vodovody neveřejné vnější, vnitřní, zavodněné, nezavodněné. Součástí specializace je technické a technologické vybavení pro domovní a neveřejné studny. Předmětem není vyhodnocení zdrojů vody, její kvalita, umístění studny a její stavební provedení (tj. již obor vodohospodářské stavby).

Odpověď: Zadavatel souhlasí u hlavního technologa s autorizací TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB

Dodatečné sdělení č. 9:

Dotaz: Zadávací dokumentace - VIII - Požadavky zadavatele na kvalifikaci - C) Technická kvalifikace - seznam techniků - vedoucí pracovník (hlavní stavbyvedoucí)-zadavatel požaduje:



Pracovní pozice	Minimální požadavky na pracovní pozici
Vedoucí pracovník zodpovědný za vedení realizace zakázky (hlavní stavbyvedoucí)	- o vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu v oboru Architektura nebo Pozemní stavby; - o osvědčení o autorizaci v oboru Architektura nebo Pozemní stavby dle zákona č. 360/1992 Sb., minimálně na úrovni autorizovaný inženýr; - o minimálně 12 let praxe v oboru pozemních staveb; - o minimálně 5 let praxe v oblasti obnovy památek • vykonávání funkce manažera na minimálně 2 stavbách, z toho minimálně 1 stavba z oblasti obnovy památek, kde investiční náklady na stavbu byly min. 45 mil bez DPH, • vykonávání funkce hlavního stavbyvedoucího nebo stavbyvedoucího na minimálně 2 stavbách, z toho minimálně 1 stavba z oblasti obnovy památek, kde investiční náklady na stavbu byly min. 45 mil bez DPH;

Může zadavatel prosím upřesnit, zda u hlavního stavbyvedoucího požaduje doložit jak zakázky v pozici manažera tak v pozici stavbyvedoucího nebo stačí splnění jednoho z výše uvedených požadavků?

Odpověď: Zadavatel upravuje požadavek, stačí doložit zakázky v pozici stavbyvedoucího.

Dodatečné sdělení č. 10:

Dotaz: V souvislosti s požadovanou úpravou povrchů stěn a stropů – práce na vnitřních omítkách, malby – **v budově staré školy** je požadován restaurátorský dohled. V technické zprávě uvádíte, že provedené restaurátorské průzkumy omítek ale nejsou součástí PD! Pro správné ocenění položek č.629-632 s restaurátorským dohledem, bychom potřebovali doplnit provedené restaurátorské průzkumy omítek. Požádali bychom Vás tedy o doplnění restaurátorských průzkumů a záměrů na omítky a malby pro objekt Stará škola.

Odpověď: Zadavatel poskytuje restaurátorský průzkum přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace

Dodatečné sdělení č. 11:

Dotaz: Součástí PD je informativní restaurátorská zpráva maleb **objektu kostnice a zvonice**, nicméně ve výkazu výměr jsme našli pouze jednu položku v objektu kostnice č.1437, která se vztahuje k restaurátorským pracím na malbách. V objektu Zvonice nebyla nalezena žádná položka restaurátorských prací či dohledu. Prosíme o doplnění příslušných položek do výkazu výměr do příslušného objektu.

Odpověď: V objektu zvonice není potřeba z hlediska maleb žádný restaurátorský dohled či restaurátorské práce.

Dodatečné sdělení č. 12:



Dotaz: V objektu Parteru v kapitole č. 6.D.2.5: IO 05 - Přípojka NN výkazu výměr „nezpůsobilé aktivity“ jsme nenalezli **výkopové práce pro přípojku NN** - Požádali bychom Vás o doplnění do výkazu výměr.

Odpověď: Výkopové práce na přípojce NN jsou uvedeny ve způsobilých aktivitách, nezpůsobilá je pouze instalace rozvodné skříně mimo náš pozemek, bez výkopových prací.

Dodatečné sdělení č. 13:

Dotaz: Obecně pro celý výkaz výměr - všechny **zemní práce** - u některých položek je poznámka „v rámci záchranného **archeologického výzkumu**“, u některých není. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o místo historicky a archeologicky exponované, bude nutné provádět asi všechny zemní práce na pozemku areálu a parkanu „v rámci záchranného archeologického výzkumu“. Požádali bychom Vás o vysvětlení a případné doplnění do výkazu výměr.

Odpověď: Takto je to správně, jako archeologické práce je třeba ocenit pouze položky označené poznámkou „v rámci záchranného **archeologického výzkumu**“

Dodatečné sdělení č. 14:

Dotaz: Požádali bychom Vás o upřesnění, zda bude požadován **archeologický dohled nebo výzkum**, případně co a kde, a zda má být součástí cenové nabídky, protože ve výkazu výměr není uvedena pro tuto činnost položka. (Pouze je uvedeno poznámkou „v rámci archeologického výzkumu nebo dohledu“ u některých položek výkopových prací). Předpokládáme, že archeologie jako komplet je postavena mimo nabídkový rozpočet a investor ji zajišťuje sám.

Odpověď: Archeologie je součástí nabídky, jako archeologické práce je třeba ocenit všechny položky „v rámci archeologického výzkumu nebo dohledu“

Dodatečné sdělení č. 15:

Dotaz: **Okna zvonice O02** - ve výkazu výměr je uvedena repase, v TAB.prvků replika okna - co máme uvažovat do nabídky. Případně prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: Jedná se o repliku - podrobně viz tabulka prvků - VÝKAZ VÝMĚR
Položka má nahrazený text „repase“ za text „replika“ a je přesunuta z oddílu 1.D.1.1.05.01.1: **Okna - repase** do oddílu 1.D.1.1.05.01.2: **Okna - replika**

Dodatečné sdělení č. 16:

Dotaz: **Okna stará škola O12** - ve výkazu výměr je položka uvedena dvakrát v pol.692 a 699. Předpokládáme, že pol.692 je dablovaná. Prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: VÝKAZ VÝMĚR - položka č. 699 vypuštěna (NEOBSAZENO)



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dodatečné sdělení č. 17:

Dotaz: Okna stará škola O06, O07 a O08 – ve výkazu výměr je uvedena replika, v TAB.prvků repase a replika okna – co máme uvažovat do nabídky. Případně prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: Tyto okna mají repasi stávajícího rámu a repliku křídel - podrobně viz tabulka prvků VÝKAZ VÝMĚR - doplněn text do položky: **křídla odstranit + replika; rám okna - repase**
Položka zůstává v oddíle **1.D.1.1.05.01.2: Okna - replika**

Dodatečné sdělení č. 18:

Dotaz: Okna stará škola O14, O15 a O16 – ve výkazu výměr je uveden novotvar, v TAB.prvků replika okna – co máme uvažovat do nabídky. Případně prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: Jedná se o repliky - podrobně viz tabulka prvků - VÝKAZ VÝMĚR:
Položky mají nahrazený text "novotvar" za text "replika" a jsou přesunuty z oddílu **2.D.1.1.05.01.4: Okna - novotvar** do oddílu **2.D.1.1.05.01.2: Okna - replika**

Dodatečné sdělení č. 19:

Dotaz: Truhlářské prvky stará škola T01 – ve výkazu výměr je položka uvedena dvakrát v pol.742 a 744. Předpokládáme, že pol.744 je dablovaná. Prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: VÝKAZ VÝMĚR - položka č. 744 vypuštěna (NEOBSAZENO)

Dodatečné sdělení č. 20:

Dotaz: Zámečnické prvky stará škola Z12 – ve výkazu výměr je položka uvedena dvakrát v pol.731 a 732. Předpokládáme, že pol.732 je dablovaná. Prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: Položka NENÍ DVAKRÁT
položka Z-12 - viz tabulka prvků / počet prvků
40 ks repase
10 ks replika

Dodatečné sdělení č. 21:

Dotaz: Kamenné prvky parter K06 – ve výkazu výměr je uvedeno uložení do depozitu, v TAB.prvků repase k vystavení v lapidariu – co máme uvažovat do nabídky. Případně prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: Ve výkazu výměr má položka text uložit do lapidária, výkaz výměr zůstává beze změny



Dodatečné sdělení č. 22:

Dotaz: Kamenné prvky parter K07 – ve výkazu výměr je položka uvedena dvakrát v pol.1754 a 1760. Předpokládáme, že pol.1760 je dablovaná. Prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: VÝKAZ VÝMĚR - položka č. 1760 vypuštěna (NEOBSAZENO)

Dodatečné sdělení č. 23:

Dotaz: Kamenné prvky parter K09 – ve výkazu výměr je položka uvedena dvakrát v pol.1770 a 1777. Předpokládáme, že pol.1770 je dablovaná. Prosíme o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: na řádce 1770 je položka Z09 (litinový poklop) ze zámečnických prvků, nejedná se dablovanou položku, výkaz výměr bez úprav

Dodatečné sdělení č. 24:

Dotaz: Kamenné prvky parter K16 – ve výkazu výměr je položka uvedena jako restaurátorská oprava. Dle TAB prvků se ale jedná pouze o standardní repasi. Prosíme o vysvětlení, případně o úpravu výkazu výměr.

Odpověď: Upraven počet kusů dle tabulky Kamenické prvky a to z 1 ks na 10 ks
jedná se o repasi - upraven text ve výkazu výměr, položka přesunuta z oddílu 5.D.1.1.05.03.3:
Kamenické prvky - restaurátorské prvky do oddílu 1.1.05.03.1: Kamenické prvky - repase

Dodatečné sdělení č. 25:

Dotaz: Zadávací dokumentace – VIII - Požadavky zadavatele na kvalifikaci – C) Technická kvalifikace – seznam techniků – restaurátor s oprávněním na restaurování uměleckořemeslných děl z obecných kovů – zadavatel požaduje:

Restaurátor s oprávněním na restaurování uměleckořemeslných děl z obecných kovů:	- o pracovník s ukončeným středoškolským nebo vyšším vzděláním - o oprávnění pro provádění restaurátorských prací dle zákona č. 20/1987 Sb. pro činnost restaurování sochařských uměleckořemeslných děl z obecných kovů - o minimálně 10 let praxe v oboru - o minimálně 5 realizovaných staveb v pozici restaurátora, a to na rekonstrukci objektů se statutem nemovité kulturní památky zapsané v ústředním seznamu památek ČR (nebo obdobnou kategorií staveb poživající stejný stupeň památkové ochrany dle legislativy členských zemí EU nebo uvedené na listině světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO), jejímž předmětem bylo provádění restaurátorských prací s objemem minimálně 100 tis. Kč bez DPH na každé z nich;
---	---

Zadavatel u této osoby požaduje doložit licenci pro restaurování sochařských uměleckořemeslných děl z obecných kovů, dle Třídníku specializací restaurátorských prací jsou licence pro sochařská umělecká díla – kód 2 nebo uměleckořemeslná díla kód 3.



Kód	Položka třídníku
1	Malířská umělecká díla na plátně, dřevěných a kovových deskách, na papíře a pergameni, na skle a jiných nestavebních materiálech, nástěnné malby, figurální sgrafita a polychromie na sochařských dílech
2 a	Polychromovaná sochařská umělecká díla z kamene, dřeva, kovu, keramiky, terakoty, štuky, sádry, umělého kamene a jiných výtvarných materiálů
2 b	Nepolychromovaná sochařská umělecká díla z kamene, dřeva, kovu, keramiky, terakoty, štuky, sádry, umělého kamene a jiných výtvarných materiálů
3 a	Polychromovaná nefigurální uměleckořemeslná díla z kamene, štuky, umělého kamene, sádry
3 b	Nepolychromovaná nefigurální uměleckořemeslná díla z kamene, dřeva, štuky, umělého kamene, sádry
3 c	Uměleckořemeslná díla z umělého mramoru
3 d	Uměleckořemeslná nefigurální malířská díla
3 e	Uměleckořemeslné povrchové úpravy na nefigurálních dílech
3 f	Zbroj, zbraně, mechanické přístroje, stroje a další podobné předměty
3 g	Uměleckořemeslná díla ze skla, keramiky a porcelánu, drahých kovů, z obecných kovů, z textilu, z papíru a pergameni, z přírodních materiálů
3 h	Hudební nástroje
3 i	Ostatní uměleckořemeslná díla

Může prosím zadavatel upřesnit, zda požaduje doložit licenci pro restaurování sochařských uměleckých děl z kovu nebo uměleckořemeslných děl z kovu?

Odpověď: dotaz byl zodpovězen v rámci dotazu č. 2.

Dodatečné sdělení č. 26:

Dotaz: Zadávací dokumentace – VIII - Požadavky zadavatele na kvalifikaci – C) Technická kvalifikace – seznam techniků – restaurátor s oprávněním na restaurování uměleckořemeslných děl v omítce a štuky-zadavatel požaduje:

Restaurátor s oprávněním na restaurování uměleckořemeslných děl v omítce a štuky:	- o pracovník s ukončeným středoškolským nebo vyšším vzděláním - o minimálně 10 let praxe v oboru - o minimálně 5 realizovaných staveb v pozici hlavního restaurátora, a to na rekonstrukci objektů se statusem nemovité kulturní památky zapsané v ústředním seznamu památek ČR (nebo obdobnou kategorií staveb požívací stejný stupeň památkové ochrany dle legislativy členských zemí EU nebo uvedené na listině světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO), jejímž předmětem bylo provádění restaurátorských prací s objemem minimálně 1 mil. Kč bez DPH na každé z nich;
--	---

U této osoby restaurátora není uvedeno, jakou licenci zadavatel požaduje. Chápeme správně, že je požadována licence pro restaurování uměleckořemeslných děl – omítka a štuk?

Odpověď: dotaz byl zodpovězen v rámci dotazu č. 3

Dodatečné sdělení č. 27:



Dotaz: Zadávací dokumentace – VIII - Požadavky zadavatele na kvalifikaci – C) Technická kvalifikace – seznam techniků – restaurátor s oprávněním na restaurování nepolychromovaných nefigurálních uměleckořemeslných děl ze dřeva – zadavatel požaduje:

Restaurátor s oprávněním na restaurování nepolychromovaných nefigurálních uměleckořemeslných děl ze dřeva:	- o pracovník s ukončeným středoškolským nebo vyšším vzděláním - o oprávnění pro provádění restaurátorských prací dle zákona č. 20/1987 Sb. pro činnost restaurování sochařských uměleckých děl ze dřeva - o minimálně 10 let praxe v oboru - o minimálně 5 realizovaných staveb v pozici hlavního restaurátora, a to na rekonstrukci objektů se statusem nemovité kulturní památky zapsané v ústředním seznamu památek ČR (nebo obdobnou kategorií staveb poživající stejný stupeň památkové ochrany dle legislativy členských zemí EU nebo uvedené na listině světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO), jejímž předmětem bylo provádění restaurátorských prací s objemem minimálně 200 tis. Kč bez DPH na každé z nich;
Osoba odpovědná za opravu kosterní výzdoby:	o minimálně 1 zkušenost s kosterní výzdobou a její opravou na jiné kostnici za posledních 10 let;

Zadavatel u této osoby požaduje doložit licenci pro restaurování sochařských uměleckých děl ze dřeva, dle Třídníku specializací restaurátorských prací jsou licence pro sochařská umělecká díla – kód 2 nebo uměleckořemeslná díla kód 3.

Může prosím zadavatel upřesnit, zda požaduje doložit licenci pro restaurování sochařských uměleckých děl ze dřeva nebo nepolychromovaných nefigurálních uměleckořemeslných děl ze dřeva?

Odpověď: dotaz byl zodpovězen v rámci dotazu č. 5

Dodatečné sdělení č. 28:

Dotaz: Zadávací dokumentace – VIII - Požadavky zadavatele na kvalifikaci – C) Technická kvalifikace – Prokázání splnění požadavků na doložení jednotlivých oprávnění – zde jsou uvedeny požadavky na další licence pro restaurování.

Chápeme správně, že tyto licence dokládá vítězný uchazeč před podpisem SoD?

Odpověď: Ano, uvedené doklady předkládá až vítězný dodavatel před podpisem smlouvy.

Dodatečné sdělení č. 29:

Dotaz: Zadávací dokumentace – Prokazování kvalifikace prostřednictvím poddodavatele – poddodavatel musí mimo jiné předložit doklady o splnění základní způsobilosti podle § 74 zákona.

Stačí, když poddodavatel doloží základní kvalifikaci formou čestného prohlášení? (z důvodu nadbytečného administrativního a časového zatěžování poddodavatelů, zejména restaurátorů).

Odpověď: Podle zákona dokládá poddodavatel (jiná osoba) základní způsobilost podle § 74 zákona v plném rozsahu, jinou možnost zákon neumožňuje.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dodatečné sdělení č. 30:

V souvislosti se sděleními výše, upravuje zadavatel lhůtu pro podání a otevírání obálek s nabídkami takto:

Datum: 8. 9. 2017

Hodina: 10:00

Ostatní podmínky pro otevírání obálek s nabídkami zůstávají beze změny.

V.2. KATEŘINA SEVEROVÁ

Ing. Eva Rudolfová
enovation, s.r.o.

Osoba pověřená výkonem zadavatelských činností
Tel.: +420 731 653 095, e-mail: eva.rudolfova@enovation.cz

Přílohy:

Příloha DI3 – Upravený VV

Příloha DI3 – Restaurátorský průzkum